
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
              

 

13 грудня 2016 р.                                              Київ                                                             №  543-р 
 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

товариства з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ «БЛАГОВІЩЕНСЬКИЙ»           

(далі – ТОВ «ТД «БЛАГОВІЩЕНСЬКИЙ») (м. Харків) та  підприємства з 100 % 

ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «БІЛЛА-УКРАЇНА» (м. Київ) про надання дозволу                   

ТОВ «ТД «БЛАГОВІЩЕНСЬКИЙ» на придбання цілісного майнового комплексу, який 

розташований за адресою: м. Харків, вул. Клочківська, буд. 9-А, та належить підприємству                 

з 100 % ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «БІЛЛА-УКРАЇНА», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні ТОВ «ТД «БЛАГОВІЩЕНСЬКИЙ» цілісного 

майнового комплексу, який розташований за адресою: м. Харків, вул. Клочківська, буд. 9-А 

(далі – ЦМК), та належить підприємству з 100 % ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «БІЛЛА-

УКРАЇНА». 

 

За інформацією заявників:  

 

ТОВ «ТД «БЛАГОВІЩЕНСЬКИЙ» створене 29.07.2016  та не здійснює господарської 

діяльності. Планує здійснювати діяльність з надання в оренду й експлуатацію власного чи 

орендованого нерухомого майна; 

ТОВ «ТД «БЛАГОВІЩЕНСЬКИЙ» пов’язане відносинами контролю із: 

товариством з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ 

«ПАВЛОПОЛЬСЬКИЙ» (м. Харків), яке створене 29.07.2016 та не здійснює господарської 

діяльності.  Планує здійснювати діяльність з надання в оренду й експлуатацію власного чи 

орендованого нерухомого майна; 

 фізичною особою – громадянином України; 
 

підприємство з 100 % ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «БІЛЛА-УКРАЇНА»                

(далі – продавець) здійснює діяльність на ринку з роздрібної торгівлі в неспеціалізованих 

магазинах переважно продовольчими товарами в територіальних межах, зокрема,                            

міста Харкова; 

в результаті здійснення заявлених дій продавець втратить право власності над ЦМК, а 

саме над будівлею та земельною ділянкою, на якому вона розташована;  

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 
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Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 
Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ 

«БЛАГОВІЩЕНСЬКИЙ» (м. Харків, податковий номер 40699025) на придбання цілісного 
майнового комплексу, який розташований за адресою: м. Харків, вул. Клочківська, буд. 9-А, 
та належить підприємству з 100 % ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «БІЛЛА-УКРАЇНА» 
(м. Київ, податковий номер 25288083). 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                                  Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 


